

得味轩:精品点心诱人



在南京,提到杭帮菜少不了要和张生记联系在一起。今年,张生记又在南京开出了分店——得味轩,更是在精致上做文章,全面升级南京人的美食体验。最近,得味轩推出活动,12月20日至2009年1月20日,凡在张生记得味轩大厅用餐达300元,即赠送150元中餐点心现金餐券。

作为首家登陆南京的杭帮菜品牌,张生记让杭帮菜一度成为南京餐饮业热门菜系。在目前全球金融危机的大背景下,张生记逆市出手打造了升级版精品店——得味轩,在

南京餐饮业继续谱写杭帮菜的不朽传奇。张生记得味轩位于金陵对面金轮新天地的5楼,环境上古典与现代并蓄,开放与私密兼容,打造出让人耳目一新的氛围。欧式红酒柜隔出的长廊,以落地玻璃造就的通透光感,让酒店充满现代派简洁干练的味道。足够宽敞的面积和舒适柔软的环境又柔化了刚硬的感觉,让这里到处是一派舒适享受的感受,完美实现了酒店在开业之初的定位。

得味轩主打南宋杭帮菜,这种源远流长的官府菜,讲究精工细作,从取料到器皿无一

不经精挑细选。经过创新的张生记杭帮菜,讲究烹调技术精良、科学,取料新鲜精美、绿色环保的要求更是将最时尚的健康理念渗透其中。得味轩在张生记的基础上,汲取了上海餐饮的发展趋势,在强调菜肴少盐少油少味精健康环保的基础上,将品相格调融入其中,让每一道菜肴都如艺术品般精致。在点心上更是精益求精,为让更多的食客品味到张生记的水准,12月20日至2009年1月20日,凡在张生记得味轩大厅用餐达300元,即赠送150元中餐点心现金餐券。

瑜伽会所已进入“一站式系统服务时代”

南京的瑜伽会所很多,干释与其他瑜伽馆的不同之处在于干释的“一站式”服务体系。不论您希望完美形体还是改善体质,不同的体质特点需要不同的课程方案。比如有人需要改善肺脏,有人需要改善呼吸系统,有人体质基础不好,不能接受强度大的练习。千篇一律地练习反而会肌体造成更大的伤害。

干释“5A”服务根据会员不同体质,建立个人档案,设

置课程和调理方案。同时,“小班授课”让会员能得到教练详细指导,根据其体质的变化随时调整方案。可以说,干释瑜伽不仅仅是一种单纯运动,而是集合了瑜伽深刻内涵的、具有固定标准的瑜伽。这个标准就是让每位会员都拥有属于自己量身定做的瑜伽。力、气、意的均衡练习,这才是瑜伽的根本要义。

此外,干释瑜伽专门针对女性朋友推出了一系列理疗

项目。在当今社会巨大的压力下,食欲不振、烦躁不安、长期失眠、精神萎靡、过度疲劳等多重亚健康健康隐患威胁着30岁以上的女性,而单一的服务已不能解决综合的健康问题。干释的瑜伽练习+瑜伽调理+瑜伽养生“三位一体,全效呵护”。通过瑜伽练习和调理来疏通经络,促进气血循环,将充足的气血和氧分输送到各部位,身体得到滋养,自然健康红润、有光泽。

里约人 正宗巴西烤肉

里约人巴西烤肉一家口味正宗的巴西烤肉餐厅,用最漂亮的用餐环境,最有巴西特色的烤肉和精致的自助餐,让您不必亲赴那远在南美洲的巴西,就可以品味到正宗地道的巴西美味。

一直以来,里约人以其地道的巴西美食,日韩料理和具有独特异国风情的就餐环境及物超所值的价位吸引着众多追求时尚、新奇的消费者,并且得到社会各界的认可和好评。酒店就餐大厅常常宾客满堂,座无虚席。

里约人巴西烤肉这么受欢迎,原因在于公司坚持聘用经验丰富的巴西本土师傅常年主理,口味正宗地道,消费者只要花少量的钱就能品尝到三十余种烤肉和不断创新的二百余种中西菜式佳肴,是生日聚会、朋友相聚、喜订宴会的好去处。目前餐厅又新增了寿司台和法式铁板,以飨广大热爱里约人的朋友们。

“一品羊参煲”鲜不可当



南京金丝利喜来登酒店继成功推出了秋季滋补养生系列之后,在冬季来临之际又大胆创新,全面推出冬季滋补系列佳肴,其中尤以金丝一品羊参煲为主打。

海参低脂肪、高蛋白,而羊肉固精补气,两者均是冬令进补佳品。此款菜肴的取料也十分精细。羊肉挑选产自南通、海门沿海一带的黑毛羊肉之肋排部位的带皮羊肉,味道鲜美,肉质细腻。而海参则是选产自辽东半岛的上好刺参,质地爽滑,入口弹牙。当羊肉肉汁的鲜美完全渗透进海参,而海参与羊肉的胶质口感相融合。

在冬日进补这一最佳时节,享用一客美味养生的羊参煲,再辅以著名的金丝一品润肺盅,可谓人生一大乐事!

到“海致岚”品书鉴茶

儒雅之士都有个“书房”,闲暇时自饮自品,有客到品茶议事,大行官长白街520号的主题书吧“海致岚”可谓是这样传统文化的创新者,是都市时尚人群共有的“书房”。

有时,一本书可以改变人的一生,享受人生也可以从一杯红茶开始,“海致岚”这一届推出的红茶品种有:英伦闲情、特级阿萨姆、云中漫步、锡兰系列等,由英国著名茶叶公司Drury公司生产,每款红茶都独具魅力,清醇、浓郁、色泽鲜亮、芳香各异、口感圆润、回味无穷。

茶道无国界,文化与美食也是亦然,海致岚以其独特的文化品位、丰富的藏书、优雅的休闲氛围,享誉南京七年多,是商务客人、休闲文化人、时尚男女相聚的首选之地。在这个文化名人和书画爱好者的俱乐部里,人们相约品茶、咖啡、简餐、上网、免费阅读各类藏书,欢快畅享于这一自由天空。

古越龙山十年陈酿从国宴走向大众

古越龙山年份酒销量排行榜中,“十年陈”摘得单品销量冠军。

自1959年北京钓鱼台国宾馆建馆起,古越龙山一直以“五年陈”专供钓鱼台及中国驻全世界的大使馆。1985年,古越龙山推出了升级版产品——“国宴专用陈年绍兴老酒”,专供北京钓鱼台国宾馆。外包装上没有标明年份,但配方所用基酒就是十年陈酒。1986年,这款酒参加法国巴黎第十二届国际食品博览会获金奖,中国驻法国大使去领的奖,大使非常高兴。据说评委们对这酒的香气评价很高,这酒倒进杯子里,放一夜后,再晃一

晃,香气还是十分浓郁。

1988年,中央有关部门对礼宾工作进行改革,按照国际惯例,国宴不上烈性酒,只上低度、营养的绍兴加饭酒和葡萄酒。至此,“古越龙山”十年陈正式荣登国宴。随着消费的升级,古越龙山于1999年推出大众版的青花瓷十年陈,作为古越龙山的形象产品,在中央电视台等媒体上广泛推介,频频现身大众餐桌。她的低度,她的醇和,她带给人健康的理念和尊贵的体验……足以令人为之迷醉神往。弹指间,20年光阴悄然流逝,而古越龙山十年陈,也从国宴走向大众。这一切得益于消费的升级,得益于古越龙山对完



美品质孜孜不倦的追求以及持续不断的推广。古越龙山年份酒,足年陈酿,厚积薄发。

得味轩记 广东风味馆
南京第一品牌
3店同庆
洪武北路店 老店新装
菜肴7.6折 人均消费15-30元

洪武北路店 (苏苑大厦旁) 洪武北路115号 84719757
石鼓路店 (金陵国际花园斜对面) 新街口石鼓路121号 84204252
成贤街店 (玄武区法院对面巷口) 成贤街沙塘园7-4号 83694355

新增江河海鲜
烧腊卤味 10元起
粥、粉、点心 5元起
甜品冰饮 6元起
美味煲仔 14元起
特式蒸菜 16元起
家常小炒 10元起
广式煲仔饭(送例汤)
商务套餐(送例汤)

沙姜原只鸡煲
豉汁蒸鲈鱼
海皇粉丝煲

免费停车

独特的文化品味 丰富的藏书 优雅的休闲氛围
海致岚12.23重装开业
海致岚第七届英国红茶节开幕
值此圣诞之际,海致岚推出精美的圣诞大餐,23日到24日17点预定可享受9折优惠赠送英国红茶一壶另有赠书活动。
重新开业期间,餐类8折,茶水6折
地址:长白街520号 电话:84455777

都市村庄
迎圣诞庆新年 答谢新老客户
12月24日、25日晚,凡在酒店用餐,桌桌送今世缘十年典藏1瓶(女宾送护手霜、儿童送糖果)
大厅预订宴席满5桌送1桌,桌桌送饮料
大厅消费满78元送黄酒1扎、特色菜1道、糯米糕1份
隆重推出冬补滋养汤系列、自腌咸货系列
地址:新街口程阁老巷16号 订餐电话:84419485(可免费停车)

香阳楼 甲鱼香满楼
XiangYanglou Restaurant
山西路店:南京市鼓楼区傅佐路31号(金陵大酒店东巷内) 订餐电话:025-83200799 025-83325766
五台山店:南京市鼓楼区牌楼巷47号(五台山体育馆南门) 订餐电话:025-86528989 025-86528813